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Ffelelős szerkesztő: 
Kádár Miklós 

Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Srzer- 
kesztőség és kiadóhivatal: Ora t 

Ara 1 lej; 
V. évfolyam 134 sz 

1936 május 22. 

Árulónak nevezték az angol alsó 

London, május 20. 
Azok a sorozatos baklövések, amelye- 

get Eden lord követett el és azok után, 
hogy az angol kormány még nem ejtette el 
Eden lordot, hanem ellenkezőleg, őt akarja 
ismét kiküldeni Genfbe, hogy a Népszövet. 
ség ülésén Angliát képviselje, megrenditet- 
ta az angol kormány helyzetét. 

Az angol sajtó, amely talán a legobjek 
tivebben viselkedik az egész angol politiká- 
ban, már tegnap megállapitotta, hogy ezek 
ntán az angol kormány válságba jutott. 

Nem telt bele 24 óra és az angol kor- 
mányt az angol alsóház leszavazta, ami 
egyet jelent azzal, hogy az angol parlament 
megvonta bizalmát a Baldwin kormánytél 
ás az igen közel áll a bukáshoz. 

Sulyossá teszi a helyzetet az, hogy az 
angol kormány leszavazása nem valami 
nagyfontosságu eseménynél történt, hanem 
egy egész kisjelentőségü belügyet tárgyal- 
tak. De a kormányt mégis leszavazták. - 
Ilyen eset az utolsó évtizedben nem történt 

meg az angol parlamentárizmus életében. 
Az angol politikai körökben tisztán lát- 

ják, hogy a leszavazás nem a szavazásra 
tett problémának szólt, hanem magának 
az angol kormánynak és első komoly figyel 
meztetés az angol törvényhozás részéről, 
hogy elérkezett az utolsó pillanat, amikor 
a hires angol fegyelmezettség sem mentheti 
lmeg a kormányt. 

Meglepő hangon ir az eddig kormány- 
támogató Morning Post is, amely idézi Na- 
poleonnak hiressé vált mondását, hogy még 
egy ilyen győzelem és elvesztettük a hábo- 
rut. A Morning Post ezt a hires mondatot 
igy szabja az angol kormányra: Még egy 
ilyen botlás és akkor az angol kormány 
menthetetlenül bukik, anélkül, hogy bevár- 
mnák, amig önként lemond. 

Eddig még Angliában soha sem történt 

meg, hogy a kormányt megbuktatták volna. 
A hosszuéletü kormányok mindig hónapok- 
kal előre megérezték azt, hogy az idők vál- 
toztak, a jelenlegi politikusoknak legalább 
Is egy időre el kell tünniök az angol politi- 
Kai élet szinpadáról. Levonták a következ- 
tatést és siímán átadták a helyet másnak. 

Az angol alsóháznak arról a viharos 
tléséről, amelyen nyiltan leszavazták a kor 
mányt, a következő tudósitás érkezett. 
Igen heves vita légkörében nyuitotta 

Bbe a kormány a szénbányák átszervezéséről 
szóló törvényjavaslatot. A vita egész jelen- 
téktelen tételek körül a hajnali órákig huzó 
dott el, majd annak ellenére, hogy a kor- 
mány az éj folyamán többször módositotta 
a törvényjavaslatot, az alsóház nagy több- 

séggel leszavazta a törvényjavaslatot, ame 
lyet azonnal le is vettek a napirendről. 

Természetesen a vita hevében a kép- 
viselők a tárgytól teljesen eltérő interpel- 
lációkat jelentettek be. Igy többek között 
egy angol munkáspárti képviselő azt a kér- 
dést tette fel Eden angol külügyminiszter- 
nek, vajjon az angol kormány visszaadná-e 
az olasz nagykövetnek utlevelét, hogyha 
az olaszok kiutasitanák Anglia követét Ad- 
dis Abebából. Eden lorda leghatározot- 
tabban nemmel válaszolt, mire a munkás- 
párti képviselők nagy zajjal válaszoltak és 
árnlással vádolták meg Eden külügyminisz- 
ert. 

Ilyen viharos légkörben folytatták le 
azután a szavazást, amely a kormány tel 
jes vereségével végződötti. 

Utána egy másik képviselő az angol 
költségvetés körül kipattant botrányról be- 

ea, Piata Mihai Viteazul 4. 

házban Eden külöügyminisztert. 
lapok is bukást jósolnak 

- A kormánypárti 

szélt, amelybe állitólag bele van keverve 
Thomas gyarmatügyi miniszter fia is. 

Az angol kormány erre az interpellá- 
cióra nem adott választ, amiből az a hir 
keletkezett, hogy Thomas gyarmatügyi mi 
niszter a botrány miatt beadta lemondását 
A kormány ekkor nyilatkozatot olvasott 
fel, amelyben megcáfolja Thomas miniszter 
lemondását, 

Genf, május 20. 
Ismeretes, hogy az olasz kormány em- 

lékiratot nyujtott be a Népszövetséghez 
Anglia ellen és megvádolta Angliát, hogy 
dum-dum lövedékeket bocsátott Abesszinia 
rendelkezésére. 

nincs a genfi Népszövetséghez akreditálva. 
megjelent Genfben Avenol népszövetségi fő 
titkárnál és kormánya nevében viszavonta 
Olaszország panaszát. 

vállalja 
a külügyminiszleri Tárcál 

Páris, május 20. 
Leon Blum tegnap ismételten szemé- 

lyesen felkereste Herriot volt francia mi- 
niszterelnököt, akinek felajánlotta a kül- 
ügyi tárcát, Herriot kijelentette, hogy bár 
támogatni fogja az uj francia kormányt, 

azonban nem fogadhatja el a külügyi tar- 
cát. Heriot felsorolta azokat az okokat is, a 
melyek miatt nem fogadhatja el a megbiza- 
tást, azonban ezt nem közölték a nyilvános 
sággal. 

.. 

Oradeára érkezett 
a nemzeti parasztpárt 

vezérkara 
Maniu mégsem vesz részt a beiusi gyülésen 

Oradea, május 20. 
Szerdán délben tizenkét órakor a bucu 

restii gyorssal érkezett Oradeára a nem- 
zeti parasztpárt vezérkara: Mihalache, Lu- 
pu, Madgearu, Ghelmegheanu, Popovici Mi- 
hai és Moldovan Valer. A párt helyi tagoza 
ta már jóval előbb teljes számban megje- 
lent a pályaudvaron, ahol ezenkivül is 
nagy tömeg várta a párt illusztris vezéreit. 

Amikor a párt vezérkara kiszállt a 
vonatból, Roxin Teodor, a nemzeti paraszt- 
párt bihormegyei tagozata elnökének fele- 

sége gyönyörü rózsaesokrot nyujtott ít 
Mihalachenak, aki mosolyogva köszönte 
azt meg. Majd dr Roxin Teodor üdvözölte 
a párt elnökét, aki pár szóban vátlaszolt. 

A magas vendégek ezután a Park szál- 
lóba hajtattak. Délben közebéd volt a Kék 
Macska vendéglőben. A pártvezetőség a 
délutánt Oradeán töltötte és csütörtökön 
reggel utazik ki Beiusba, az ott megtartan- 
dó népgyülésre. Most már bizonyos, hogy 
e gyülésen Maniu nem vesz részt, mert Bu- 

curestiből egyenesen Badacinba utazott. , 

Az autó tombola 3. száma 

Herriot nem 

Tegnap a berni olasz. követ, aki 



] Ne lesse a haját! 
haj-regenerator használatával. Nem tartalmaz semminemű lestékanyago

tt - A hai magába szívja ezen 

Leállítják a belföldi 
posztó- 

gyárak szövőszékeinek eg vrészét 
Zavarok a posztó uj lorgalmi adójának belizetése körül 

öucuresti, május 20. 

A posztogyarak forgalmi adójával 

kapcsolatban tudvalevőleg erős pénzügyi el- 

lenőrzés indult meg ugy a regátban, mint 

Ardealban, Basarabiaban és Bucovinában. 

"z a kontrollálás sok kellemetlenséget 
ckoz a gyáraknak, mert zavarja a munka 

menetét és ezért az iparvállalatok évente 

egy összegben akarják fizetni a gyapju- 
szövetek forgalmi adóját. A kincstár 160 

millió lejt szeretne kapni és a gyárak haj- 

landók is ezt megfizetni, de a pénzügymi- 

niszterium azt kivánta, hogy a gyárak egy- 

másért felelősséget vállaljanak a rájuk eső 

összeg kifizetésére. Mivel a posztógyárak 

lözött gyengébb bonitásuak is vannak, 1 

jobb iparvállalatok nem fogadták el a mi- 

niszter kivánságát és emiatt meghiusult az 

évi 160 millió lej pausálösszeg fizetése. A 

pénzügyileg erősebb regáti, ardeali, bucovi- 

nai és basarabiai gyárak külön-külön kör- 

zetbe csoportosulnak és ezek egymásért haj 
landók garanciát vállalni, ha a pénzügymi- 
niszter ezt a megoldást elfogadja. Egyéb- 
ként a gyárak szindikátusba tömörültek, a 

mellyel azt akarják elérni, hogy egymást is 

ellenőrizhessék a forgalmi adóba Való rész- 

Vétel százalékának szempontjából. A gyá- 

rak ugyanis szövőszékeik száma szerint 

vállalnák a forgalmiadónak egy összegben 

a rájuk eső rész kitizetését. Ezért több 

nagy gyár állitólag elhatározta, hogy szö- 

vőszékeinek egy részét üzemen kivül he- 

lyezi. Egy brasovi nagy gyár 70 szövőszé- 

ket, egy timisoarai pedig 100 szövőszéket 

állitana meg, hogy kevesebb jusson rá a 

forgalmiadó pausálösszegéből 
- 

szinét és egészségét. - 

Hajfestés nélkül a haj vissza- 
kapja eredeti szinéta 

vízet, elősegíti a haj növését, táplálását. melynélfogva az ősz hai rövid időn belül visszakapja eredet 

Ezenkivül erősiti a haj győkerét s ellenállhatóbba teszi - sőt segíti a hai 

növését és szaporodását 1 üveg ára 0 lei 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR k, zz aeézzat, hetlát 
Vezérképviselet: Pap Drogueria 5 ám. 

FLOREAL 

Öradea, B-dul Regele Ferdinand 
Nagonta postai szétküldés 

Sajál ése nyársalta fel 
a szerenecsétlem pásztorgyereket 

Lugoj, május 20. 
Megdöbbentő gyermektragédia trtént 

Luncani községben. Jurátoane George 12 

éves fiu a mezőn a teheneket őrizte. Több 

tehén megvadult és szerte szaladt. A fiu, a 

kinek kezében egy kés volt, felugrott és 
szaladni kezdett a tehenek után. Alig sza- 
ladt pár lépést, amikor megbotlott és has- 
ravágódott, még pedig olyan szerencsétle- 

nül, hogy a kés egész tövig furódott mel 

lébe. 
A szerencsétlen fiu ott a helyszinen 

elte halálát. A szerencsétlenséget csak 

késő este vették észre, amikor a falu lakos 

sága aggódni kezdett. hogy a nyáj még 
nem jött haza. Kimentek a mezőre, ahol 

megtalálták a fiu vérbenfagyott holttestét. 
A halálos szerencsétlenség a környé- 

ken nagy megdöbbenést keltett. 

IIIII 

Házhelyek eladók 
Margareta uccában Caea Victorlei (Sorompoi) 

villamos megállótól 5 percnyi távolságra a vá- 
ros legegészségesebb helyén, a szilvás strand- 

fűrdő közvetlen közelében, előnyös 

részlettizetésre már 10000 lcitől 
Ertekezni a helyszinen, Guttenberg ucca 8 sz. 

és Dr Dancea Miklós ügyvédnél, Oradea, Parcul 

Stefan Cel Mare 15. szám, Telefon 7-74. 

esnaszssamaamusataamrazaamias 

A „bucurestii hónap" csodáiból 
Tüzijáték, amely világitó vizesést utánoz a Carol parkban 

Aivágandó és ossze en 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyűjt, 

az részívehet 
az uj autó tfombolánm 

Május-junius 

Borzalmas sutókatasztrófa 
Hranciaországban 

Páris, május 20. 
corzalmas autókatasztrólta történ. 

Lons de Sanier közelében. Egy tehergépko- 
csi, amelyben tiz személy ült, nekiszaladt 
az utat szegélyező korlátnak, azt összetör- 

te és belefordult a mély árokba. A szeren- 
csétlenség következtépen három utas ször- 
nyethalt. miga többiek többé kevésbé su- 
lyos sérüléseket szenvedtek. 

A vizsgálat megállapította, hogy a sze- 
rencsétlenség féktörés következtében tör- 
tént és azért a soffőr nem felelős. - 
Egyébként a soffőr állapota a sebesültek 
közül a legsulyosabb. 

Nikelező berendezés 
teljesen uj 10.000 leiért eladó 

Varga mechanikus Str Alexandri 13 

Bihormegyei 
csavargó-betörő 
az ügyészségem 

Oradea, május 20. 
Az oradeai ügyészségre ma délelőtt be 

kisérték Karaba Jánost Abram bihorme- 
gyei községből. Karaba János már hosz- 
szabb idő óta állandó lakhely nélkül csava- 
rog a megye faluiban, alkalmi munkákból 
és a falubeiik jóindulatából tengetve éle- 
tét. Már jól ismerik a bihormegyei falvak- 
ban Karaba Jánost s ha tehetik, adnak ne- 

ki szállást is, Tavaly novemberben azonban 
Tautu községben alkalmi gazdája, Ungur 
János szívességét azzal hálálta meg, hogy 

betört a lakásába és elvitt onnan 100 lejt, 

pár bakkancsot és némi ruhanemüt. Azóta 

keresik Karaba Jánost, akit tegnap el is 
fogtak Abram községben és ma reggelre 
bekisérték az oradeai ügyészségre. 
ügyészség ma dönt sorsa fölött. 

London bünügyi 
statisztikája 

ondon, május 20. 
A hires Scotland Yard kiadta az 1935. 

Az 

büntett történt, Igen érdekes, hogy ez a 
szám csökkenő tendenciát mutat az 1934-es 
és az 1933-as statisztikai adatokkal szem- 
ben, Ugyanis ez a szám 2700-al kevesebb, 
mint az 1934-es évben és 3000-el kevesebb 
mint 1933-ban. 

A büntettek nagyobbrésze lopás és be- 
törés, Sulyos büntett szinte csodálatosan 
kevés volt. Igy például Londonban 1935 

meg. 
A gyilkosok közül 7 öngyilkos lett 

mielőtt a bíróság kimondotta volna rájuk 

itéltek, ötöt elitéltek, de az itélet végrehal 
tását felfüggesztették, mivel tetteikért 
nem felelősek. Csupán egyetlenegy gyilkos- 
sággal vádolt személy volt, akit a biróság 
felmentett. 

"MKDELYYI MAGYAKSAG" 
! 2 oldaa. 1936 máius 22 

nnummnozaazmmomanazmzesazazznuta 

évi jelentését Londonban 1935-ben 80.835 

folyamán összesen 28 személyt gyilkoltak 

az itéletet, Négyet halálra itéltek, ötöt el- 

.



A legujabb csemp. sz-írükk 

Napokig nem esznek, 
mégis megő6iznak 

a cse5 maramuresi 
gyermeklányok 

Sighet, május 20. 
A maramuresi cse z szervezet ki- 

fogyhatatlan a leleményes csempésztrük- 
kök kitalálásában. A hatóságok most egy 
ujabb fondorlatos csempész módszerről rán 
tották le a leplet, amellyel - mint megálla- 
pitották, - többmillió értékü esempészáru 
jutott az országba. 

A csempész konzorciumok apró 12-14 
éves parasztlánykák testére csavarták a 
csempészárut, sőt batyuikat is csehszlová- 
kiai selymekkel tömték meg. Eleinte sen- 
kinek sem tünt fel, hogy a határon cseh 
Maramuresből naponta val-kapával át 
járo kis parasztlánykák csempészek. Végül 
is szemet szurt a pénzügyi gárda emberei- 
nek, hogy a leánykák napról-napra kövéreb 
bek. 

Tegnap délelőtt Stan és Chirila pénz- 
ügyőrök több granicsár katona kiséreté- 
ben követni kezdtek öt kisleányt, akik szo- 

katlanul kövérek voltak és batyuik is meg- 
lehetősen sulyosaknak látszottak. Amikora 
leánykák látták, hogy a hatósági emberek 
nyomukban vannak, futásnak eredtek és 
ityulkat eldobták. Menekülés közben két 
kislány elbotlott és eközben a csempészett 
selyem lecsavarodott testükről. A két gyere 
ket igy elfogták, mig a többieknek sikerült 
elmenekülni. 

A lefoglalt áru értéke meghaladja 
százezer lejt. A kisleányok hanlgatásuk 
során nem tudták megmondani megbizóik 
nevét, azt azonban elárulták, hogy fejen- 
ként 50 lejt kaptak egy-egy utért. 

- Nálunk mindenki, aki éhezik csem- 
pészetből él, vallották a kisleányok. Ha nem 
keresnők ezeket az ötven lejeket, már régen 

éhenhaltunk volna. Most is három napja, 
hogy nem ettünk . 

A pénzügyőrök a szerencsétlen kisleá- 
nyokat szabadon enzedték. 

lükörrel mentette meg magát 
és családját a hajótörött 
Három napig étlen:szomjan hányódtak a habok között 
mig végül a világitótorony őrei lettek tigyelmesek 

a tühörből visszaverődő fényjelekre 
London, május 20. 

Egészen eredeti módon mentette meg 
egy angol sportszerető férfi önmagát és 
feleségét, valamint gyermekeit a tengerbe- 
fulladástól. 

Az angol egy kis yachton kirándulásra 
indult. Már jól eltávolodtak a parttól, ami- 
kor hirtelen vihar tört ki és a kis yvachtot 
elsodorta a tenger közepe felé. 

Nemsokára azután a yachtot elboritot 
ták a hullámok ugy, hogy abba behatolt a 
viz A férfinek és gyermekeinek emberfe- 
letti küzdelmébe került, amig a behatolt 
vizet kitudták meriteni. Közben a tenger 
ismét sima lett, azonban sehol part, egyet- 

I e 

len hajó sem. Három nap és három éjjel 
hányódtak már a tenger hullámain. Irtóza- 
tos éhségben. 

A negyedik éjjel nagyon messze a férfi 
megpillantotta egy világitó toróny fényét. 
Olyan messze volt, hogy kiáltással nem ér- 
tek volna célt, hogyha a férfinek nem jut 
eszébe egy kitünő eszme. Felesége szobájá- 
ból felhozta a hatalmas álló tükröt és azt 
a fénysugárba állitotta és ezekkel a mesz- 
szeségbe fényjeleket küldött. Szerencséje 
volt, mert a világitó torony őreinek fel- 
tünt a fény és motorossai kimentették az 
éhhalálhoz közelálló családot. 

Évekkel ezelő tt megölte felesé- 
gét, most a veje gyilkolta meg 
M.edöbbentó családi drámna egy aradmegyei 

községben 
i Arad, május 19. 

Az arad-podgoriai Siria községben teg- 
nap véres dráma játszódott le. A község 
határában levő egyik szöllőhegyen dolgo- 
zott rokonaival Nistor Nicolae 68 éves köz- 
ségbeli gazdálkodó. Nistort általában civó- 
dó, veszekedő természetü, brutális ember- 
nek ismerték a faluban. Még évekkel ez- 
előtt feleségét oly sulyosan megsebesitette, 
hogy a szerencsétlen asszony belehalt sérü- 
léseibe Nistort akkoriban el is itélték bün- 
ttte miatt és büntetését időközben kitöl- 
itte. 

Nistor nem okult a mult tragikus ese- 
ményén, hanem most is állandó harcban 
élt tulajdon gyermekeivel és szomszédaival. 
egnap délelőtt összeszólalkozott vejével, 
aur loannal és a veszekedés hevében fel- 

tt a földről egy nagy követ és azzal 
vejét fejbe akarta verni, ami kétségtelenül 
halálát a okozta volna. Faur erre kiragadott 
a földből egy szöllőkarót és azzal fejen suj- 
tetta Nistort, aki vervől boritva összeeeeti, 

radi ügyészségre. 

Sulyos állapotban a 
ték, mire azonban edaértek már kiszenyvé- 
dett. Faur önként jelentkezett a csendőrsé- 
gen, amely letartóztatta és bekisérte az 

A véres dráma Siria 
községben nagy feltünést és megdöbbenést 
keltett, Altalános azonban a vélemény, 
hogy Nistor önmaga idézte elő tesdlóját 

Erefefi közlemény: 

községi orvoshoz vit- 

19 Szalonzene. 

Két ü üveg Gastro D. 
szedtem be és ez megszaba. 
ditott gyomortehélyemtől 
holott mütéti beavatkozást javasoltak, - 
most teljesen egészségesnek érzem magam, 
irja Dumitru Magu Ialomita megyei Olmu 
községbeli lakos. 

Gyakran még magunk is csodálkozunk 
ennek a nagyszerü győgyszernek rendkivüli 
hatásán, amely rengetéeg emésztési zavar- 
ban szenvedő betegnek ádta vissza egészsé- 
gét, ztkeztezés és sokezer család 
boldogágát hozta me 

Lel 130 vetái küldi: Császár E. 
gyógyazertára, ucuresti, Calea Victorilei 
1 

Figyelje az itt megjelenő további köz- 
leményeket! ő 

Elmaradnak a kelelíranciaországi 
hadgyakorlatok 

Páris, május 20. 
Május végén kellett volna megtartani a 

nagy keletfranciaországi hadgyakoriato- 
kat. A francia hadügyminiszterium azon- 
ban a hadgyakorlatokat nem tartja meg, 

mert a csapatok nagyrésze a Maginot vo- 
nalban dolgozik és nem akarja ezeket ki- 
vonni a muünkából, Igy a hadgyakorlatok 
ebben az évben Keletfranciaországban el- 
maradnak. 

Saját orvosa 
rendeli, hogy 
csakis Ollát 
használjon. 

Ügyeljen az 

„0IILA' 
mnévre. 

Rádió műsor 
CSUTÖRTÖK. 

Bucuresti: 6.30 Torna. Hirek. Könnyü- 
zene. 13 Lemezek. 13.40 Lemezek. 14.15 Hi- 
rek, lemezek. 17 Gyermekóra. 18, Felolvasás 
18.15 Stefanescu zenekar 20.10 Dalok 20.55 
Csak Radio Romania: Hangversenyismerte 
tés. 21.15 Szimfonikus hangverseny. 22 Bu- 
curesti tánczenét ad, 22.30 Csak Bucuresti: 
Lemezek. 23 A két állomás együtt: 
zek. 23.55 Hirek. 

Budapest: 10.15 Hirek. 10.40 Közveti- 
tés Mária-Remetéről. Beszélő Koudela Géza 
dr 11-12.10 Egyházi ének és szentbeszéd 
a máriaremetei kegytemplomból. 12.15- 
13.15 Görög katolikus istentisztelet. 13.20 
Pontos időjelzés, 13.30 Az Operaház tagjai- 
ból alakult zenekar. 15 Hanglemezek. - 
16.40 A rádió szalonzenekara. 18 Gazdasági 
előadas. 18.30 Cigányzene. 19.50 Vonósné- 
gyes. 20.30 Szinmüelőadás a Studióban: A 
tékozló, 22.50 Hirek. 23.10 Szalonzene. 24 
Cigányzene. 1.05 Hirek. 

PENTEK 
Bucuresti: 6.30 Hirek. Torna. Leme- 

zek. 13 Lemezek 13.25 Sport. 13.40 Gramo 
fonlemezek. 14.15 Hirek. Lemezek. 21.30 
Beethoven; Kreutzer-szonáta. 22.05 Kozen 

Leme- 

Mazgit énekel. 22.45 Kis rádijózenekar. 23.55 
Hirek. 24 Rádiózenekar. 1 Lemezek. 

Budapest: 7.45 Torna, Utána nangle- 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
lat 18 Déli harangszó Időjárásielentés 

05 Moizer Margit énekel. 15.30 Beszkárt 
zonekar, 17.15 Diákfélóra. 18.30 Váczi Ká- 
roly klárinétozik. 18.50 Sportközlemények. 

20.25 Az Opgeraház előadá- 
sának ismertetése és 20.30 előadásának köz 
vetitége: Bohémélet. 28.35 Cigányzane. 2é 
Francianyelvü előadás 105 Hirek. 
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Alarcos banditák félholtra vertek 

Storojineti, május 20. 
Tegnap éjjel vakmerő rablótámadás ál- 
dozata lett Vilaucea községben Carenciuc 
Petru gazdálkodó és feleségee.:. 

Ejfél után két órakor három álarcos 
bandita toppant be a gazdálkodó házába s 
a tornácon alvó férfitől pénzt követeltek. A' 

leje van. Bement a szobába, hogy a pénzt 
kihozza, azonban a banditák utána mentek 

és verni kezdték, hogy adjon több pénzt. 

A jajkiáltásra előjött az asszony is, aki a 

szomszéd szobában aludt a gyermekekkel. 

Itak egy házaspár 
ugy összeverték, hogy eszméletlenül esett 
össze. Majd ismét a férfinek estek és őt 14 
az ezméletlenségig verték. 

Hzután az egész 
pénzt nem találtak, mire 

házat összekutatták, 
a házban található 

értékes dolgokat vitték el. 
gazdálkodó kijelentette, hogy csak kétszáz sni 

totta a 
Nicolai és Hacman 
akik bevallották, hogy ők követték el a rab 

lótámadást. A harmadik banditának a nevét 

Másnap reggel a csendőrség megindi- 
nyomozást és letartóztatta Golovaci 

Dumitru gazdálkodókat, 

még nem árulták el. 

Két hajó elsülyedt a Fekete- 
en dühöngő viharban tenger 
Constanta, május 20. 

A Fekete és az Azowi tengeren irtóza- 
tos orkán dühöng. Bár a Fekete tenger nyu 

gati részén kevésbé volt érezhető a vihar, 

mégis olyan heves volt, hogy a kikötőket le 

kellett zárni, a hajóforgalom teljesen meg- 
bénult. A nyilt tengeren levő hajók sorsá- 

ról még nem tudnak semmit. Különösen 
nagy kárt okozott a vihar Odessza kikötő- 

jében, ahol több hajó a kikötő előtt rekedt. 

Ezek közül kettőt az orkán a molóhoz csa- 
pott és elsülyesztett. A legénységet sikerült 
megmenteni. 

emegedélyi 
Amefa-Cao revams mér 

Oradea, május 20. 

A ma delutánra tervezett Bocskai mét 

kőzés elé akadályok gördültek, mivel a szö- 

vetségnek van egy határozata, hogy min- 

den külföldi csapat vendégszereplését két 

héttel előbb be kell jelenteni. Minthogy ezt 

elmulasztották, a Bocskai nem kapta meg 

a beutazási engedélyt. Szerdán ugyanis 

Bancila prefektus és a rendőrkvesztor is 

próbált interveniálni Bucurestiben, de min- 

den közbenjárás hiábavaló volt. Igy a Bocs 

kai oradeai szereplése pünkösdre marad, a 

SPORT 
1beutazási 

a Bocskai 
kőzés lesz mma Oradeám 

sárnap játszanak a Crisanával, mig pün- 
kösd hétfőjén a CAO-val mérkőzik a Bocs- 

kail gyeli 
A Bocskai mérkőzés elmaradása foly- 

tán, hogy kárpótolva legyen Oradea sport- 

közönsége, a CAO revansra kötötte le az 

AMEFAt egy barátságos mérkőzés kere- 

tében. Igy tehát csütörtökön nem maradunk 
futtbalprogram nélkül. A CAO-nak nagyon 

fáj a vasárnapi vereség, amit Aradon el- 

szenvedett a piros feketéktől és most ideha- 

za akarja a csorbát kiköszörülni. A mérkő- 

mikor két napra jönnek a debreceniek. Va- zést öt órakor kezdik. 

Meckezdődtek a Balkán-kupa mérkőzésel 

. 

elvanuló remán és görög csapatokatb 

, 

dett. Nem lehetett pontosan megállapitani, 

tezését a modern Európa még nem ismeri. 

Vércs rózsák 
- petektivregén - 20 

A helyszini szemle nagyjában megerősi. 
tette az orvosi szemle adatait. Tőrrel vagy 

szélesebb pengéjü gyilokkal ölték meg az 

áldozatot. A botba rejthető fegyverek vagy 
keleti tőrök szoktak hasonló sebesüléseke: 

okozni : 

A szervezetben semmiféle méreganyag 

nem volt, melyből arra lehetett volna, követ 

keztetni, hogy mérgezés áldozata, vagy le 

döfése előtt elkábitották. 

A kis páncélszekrényt Alice Chalonnat 

jelenlétében felnyitották. Teljesen üres volt. 

SSenkisem tudta megmagyarázni a ti- 
ész gyiü. tokzatos véres rózsacsokrot. Az eg 

kosságot mélységes homály fedte. 

Oliver Fernand, a vizgálóbiró, régi é 

derék hivatalnok, aki már rengeteg hires 

bünügyet bogozott ki, kijelentette, hogy 

még feltevései sincsenek. 

A nyomozó hatóságok nem ejtették el 

az áldozat unokaöccsének személyét. Jean 

Chalonnat-t hirtelen embernek tartották és 
azonkivül állandóan pénzszükében szenve 

mikor érkezett haza Brunnel-uccai lakására. 

A házmester nem tudta megmondani az időt 

Későn jött haza, mint mindig- 
ennyit lehetett belőle kicsikarni. 

kKét adat vallott a fiatalember ellen 
Rátámadt az őt kisérő detektivekre és a 

nagynénje nem nagyon hizelgő képet festett 

róla. Ez a két körülmény nem mutatkozott 

elegendőnek vádemelésre, sőt erélyesebb 
nyomozásra sem. 

Az ujságok óvatosan irtak a fiatalem 
berről, de ha nem is gyanusitották a büncse 
lekménnyel, célzásokat tettek arra, hogy 
többet tud, mint amennyit mond. 

Néhány lap egyszerüen a misztikus Vi 
du számlájára irta a gyilkosságot. Lutéve, 
a nagy reggeli napilap a következő fejtege: 

tést közölte: 
Valóban a fekete mágia követte el ezt 

gyilkosságot? Könnyelmüség volna igennel 
válaszolni, de eppen ilyen felületességet je- 

lentene tagadni a varázslat lehetőségét. - 

Sok szavahihető, komoly tudós, aki megfor: 
dult Afrika civilizálatlan belsejében, hittel 

hirdeti, hogy ott rendellenes dolgokat tapasz 

talt, olyan jelenségeket, amelyeket európal 

ember, materialista fel nem foghat. A fe 
kete mágusok sok ismeretlen és kifürkész 
hetetlen hatalom titkát ismerik. Nem ter- 

mészetfeletti erők támadhattak az áldozat 

ra, hanem olyan hatalmak, amelyeknek lé 

A tudomány és az ismeretek fejlődése 
egyre halad. Ami ma még tébolynak lát 

szik holnap mindennapos banális igazság 

gá válik. Nem szabad abszurdumnak hin 

hünk azt a lehetőséget, hogy egy ősrégi ci 

vilizáció ismer olyan hatalmakat, mint a r4 

dió, röntgen, villamosság, rádium és a töb- 

bi hatalmakat, amelyekről nekünk nincsel 
tudomásunk. Mondjunk egy drasztikus pél 
dát. Tegyük fel, hogy a rádium nem voln! 
olyan ritka kincs, mint amilyen és egy gaz 

dag ember megengedhetné magának sazt 4 

luxust, hogy nagyobb adagot temettet mag 
mellé a koporsójába. Tegyük fel, hogy a rá 

áium egyszerre eltünik és ezt a kincset sok 
száz esztendő mulva találják meg kutatás 

alkalmával a koporsóban. 

Vajjon a rádium boldog tulajdonosa 

nem tudnak-e csodákat müvelni? Vaflj0 

nincs-e a varázsló birtokában olyan elem 

amelyet csak mi nem ismerünk és amelye 
talán évezredek rejtekéből emeltek ki." 

HEzzel szemben Voyonna doktor cikk4 

irt az Intransigeant-ba. 

(EHorvt. köv.) 
. 
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Szombafton, folyó hó 23-án 
lezárjuk az ajándékfombola 

igazoló szelvényeimek kiadásáf 
A lejárt pünkösdi ajándék tombola iga 

zoló jegyeinek beváltása tart. Olvasóink tö- 
megesen jelentkeznek kiadóhivatalunkban 

és a bizományosoknál a szelvények bevál- 

fása végett, Tekintettel a nagy érdeklődés- 
rre, az igazoló jegyek kiadását meghosszab- 

... 

földbirtokosoknak nem őrel- 
hetnek a vámőrlő malmok 

bitottuk szombatig, folyó hó 23-ig. Addig 
azonban siessen mindenki beváltani a szel- 
vényeket, mert további halasztás nem lesz 
és a jövő hét elején megkezdődnek a huzá- 
sok, melyeknek eredményét naponta 100-as 
csoportokban fogjuk a lapban közölni. 

A pénzügyminisztérium ujabb utasitása a vámőrlő 
malmok részére 

Bucuresti, május 20. 
A pénzügyminiszterium 6381-1936. 

számu rendeletével utasitotta a vámőrlő 
malmokat, hogy a jövőben földbirtokos ter- 
melőknek vámőrlést nem végezhetnek, il- 
letve a lisze fogyasztási adómentességét 
csakis a parasztőrlők élvezhetik, Ez a ren- 
delet főképpen a közép és nagybirtokos ter 
melőket érinti érzékenyen akik ilyenformán 
a saját termésü gabonájukat sem őrölhetik 
háztartásuk számára sem adómentesen. Itt 
emlitjük meg, hogy ugyancsak a pénzügy- 
miniszterium 29.926-1936. számu rendele- 
tével megszüntette a vámőrlő szitás mal- 

mok eddig átalányban fizetett fogyasztási 
adó kirovását. A hengerek folyómétere után 
fizetett évi 4000 lejes átalányösszeg helyett 
a jövőben fizetendő átalány összeget a kö- 
vetkezőképpen kell kimutatni. Alapul veen- 
dő az előző három év őrlési forgalmának 
középarányosa és az igy kapott lisztsuly- 
mennyiség kilogramja után 25 bani fizeten- 
dő fogyasztási adóként az 1936-37. évre. 
Az őrlési forgalom megállapitásánál csakis 
a szitán végzett őrlés veendő figyelembe, 
mig a köveken végzett őrlés továbbra is 
illetékmentes marad. 

Folytalódnak a palesztinai 
méres lüntelések 

Jeruzsálem, május 20 
A Havas távirati iroda különös gyil- 

gosságról tesz jelentést. Palesztinában ed- 
dig csak a zsidókat támadták meg, vagy 
gyilkolták meg az arabok. Különös gondot 
forditottak ellenben arra, hogy keresztén 
ambert bántódás ne érjen. E 

Annál nagyobb megdönbenést váltott 
ki, amikor tegnap reggel Jeruzsálemben, 
közel az abesszin követséghez egy európai 
keresztény embert találtak tőrrel meggyil- 
kolva. 

Előbb azt gondolták, hogy az a sok 
kincs, amelyet a volt négus hozott Jeruzsá- 
lembe, az idegent arra késztette, hogy be- 
törjön a követségre és az őrök ölték meg, 
azonban a kihallgatásnál kitünt, hogy 
egyetlen őr sem használta fegyverét. 

A vizsgálat ebben a különös ügyben fo- 
lyik. Az ügy annál is titokzatosabb, mert a 
meggyilkoltnak nem tudták megállapitani 
a személyazonosságát. 

Amit mmég ki lehet birni 

Sztráikolnak a spanyol 

Jeruzsálem, május 20. 

Palesztinában a helyzet egyre komolyab 
bá válik. Az arab vezérek tegnap tanácsko- 
zásra ültek össze. A tanácskozás eredmé- 
nyeként kiáltványt bocsátottak közre, a 
melyben felszólitották az arab lakosságot, 
hogy tartson ki a sztrájk mellett. 

Majdnem minden nagyobb városban 
összeütközések történtek a zsidók és az 

arabok között. Az arabok most már olyan 

merészek lettek, hogy a zsidókat a lakásaik 
ban támadják meg. Nem egy helyen egy- 
szerüen felgyujtották a zsidók házait és a 
házakat kifosztották. 

Nazaretben és az egyik mellette levő 
községben gyilkosságot is követtek el. 

Jaffában tegnap éjjel bomba robbant. 
Sok ember megsebesült. 

torreádorok is 
Madrid, május 20. 

Bpanyolország minden részéből érkez- 

nek a jelentések, hogy az egyes foglalkozá 
sok egymásután sztrajkot jelentenek ki és 

beszüntetik a munkát. , 
Barcelonában alig fejezték be a sztrájk 

mozgalmat az éttermi alkalmazottak, már 

az utcaseprők, pékek, malmosok, kereske 
delmi alkalmazottak, valamint az ügynökök 

léptek sztrájkba. 
Legérdekesebb azonban az a sztrájk, 

melyet tegnap Madridban hirdettek ki. - 
Ugyanis a madridi torreádorok a külföldi 
és spanyol bikaviadalok körül támadt el- 
lentétek miatt szintén kimondották a sztráj 

ikot. Ez sokkal fontosabb sztrájk, mint első 

hirből kitünnék. Ugyanis a spanyol népnek 
mindene a bikaviadal és valóságos forra- 
dalomra számitanak, ha a torreádorok be- 
szüntetik a munkát az arénákban. 

Egyidejüleg a apanyol 

Spanyolországot irtózatos árviz árasztotta 
el. Zaragoza tartományban 160 falu került 
viz alá, Barcelona és Madrid között a vas- 
uti és telefonforgalom teljesen szünetel. - 

Előbb az a hir terjedt el, hogy a zavargók 
elvágták a vezetékeket és felszedték a vas- 
uti simeket. Ez utóbbi valótlannak bizonyult 
mert kiderült, hogy a nagy esőzések okoz- 

ták a forgalom és közlekedés megszakadá- 

sát. Nagyon sok helyen az egész évi tarmés 
is elpusztult. 

zavargásokkal. 

Olcsén, jól és divatosan 
ruházkodmni 

HKovács A. uriszabóságában 
lebet Str. Alexandri 9. Jó munka, pontos szállitás 

a " " 

Mi ujság Marghitán? 
A csütörtöki Hősök napját Marghitán 

is a legfényesebb keretek között fogják 
megtartani, 
Ciszkalay János országos hirü zsidó 
iró és költő szombat este a Margit szálló 
szinháztermében tart nagyszabásu előadást. 
A kiváló szónok előadását óriási érdeklő- 
dés előzi meg. 

Az Orth. hitközségben - mint ismere- 
tes - harcok dulnak. Tegnap ismét elnök- 
választás volt, melynek során elnökké 
Wolvovits Simon ecetgyárost választották. 
Nem valószinü azonban, hogy most az ujon- 
nan választott hitközség fogja vezetni az 

ügyeket, ugyanis a választást megfeleb- 
bezték a cluji közgponti irodához. 
Az Oradea Marghita autobusz vál 

l lalat igazgatósága, engedve a marghita 
kereskedők és a marghitai utazó közönség 
kivánságának, lehetővé tette, hogy az au- 
tobuszok most már nem a nagy állomástól 
hanem a Piata Unirii-ről indulnak s ugyan- 
csak oda is érkeznek be, ahol az utasok 
kényelmére váróterem van berendezve és 
számozott helyeket előre lelehet foglalni. - 
Marghita és vidéke utazó közönsége öröm 
mel vette az autobusz ujitását, mely az uta 
sok kényelmét van hivatva előmozditani. 

Marghita strandja Friéedmann vezetése 
mellett megnyilt. 

Kopper István. 

Gyomortfájást, székreke- 
dési, epegörecsöket és 
étvágytalanságoi 
. a „Planta" gyomortes, kis doboz 25 lei 
nagy doboz 35 lei. Bármily régi köhögés 
llen biztos sikerrel használhatja a „Planta" mellteát, 
kis doboz 25 lei, nagy doboz 35 lei. Postai szétkül. 
dés naponta. - „Csillag" gyógyszertár Oradea 

Str, Nicolae Iorga. l 

Időjárás 
Mérsékelt szél, változó felhőzet, sok he- 

lyen záporeső és zivatarr A hőmérséklet 
emelkedik. 

vvvvvvvvvvvvvvYvvvvvvvvV 

Ma Eszkimnó a Tivoliban 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Véres fünletések 
Indiában 

London, május 20. 

Alepoi indiai városban a mohamedánok 

hinduk és keresztények között véres vere- 

kedés volt. Közelebbi jelentés nem érkezett. 

de annyit tudnak, hogy az összetüzésnek 
több halottja van. 

szöllösgazdák és évümölces- 
termelők ügueimébe! 

Vermorel rendszerü 

nevmetező gépek 
I megérkeztek. - összes gyümőlesvédelmi 
ek Darsin, Amionil, Toxylin 
stb. etb. - Ralfla I-s, Rézzálic 

: legolcsóbban 

Lichímann a László 
Oradea, P. Mihai Viteazul 7. Telefon 91 

"ERDELYI MAGYAKSAG" 
1986 május 22. 5 oldal. 



indul el, akit egy polgári ruhába ; 
ember követ. 

Hauptmann után szabadon 

Gyermeke elrablásával fenyedettek 
meg céy sióhisoarai otárost 

Elfogták a zsarolót, aki azzal védekezik, hogy 
ugysem merfe volna beváltani fenyegelésé? 

Sighisoara n 20. 

Néhány nappal ezelőtt D. I. B. Zimmer 

mann sighisoarai posztógyáros eenntő 

levelet kapott Keul József aláinással, aki az- 

zal fenyegette meg a gyárost, hogy ameny- 

nyiben 3 nap alatt nem fizet ki neki 150 

ezer lejt, akkor elrabolja és meggyilkolja 

kislányát. * 
A gyáros azonnal feljelentést tett a 

rendőrségen, amely meginditotta a nyomo- 

zást. Természetesen azt gondolták, hogy 

Keul József álnév.. de azért nyamozni kezd- 

tek az ilyen nevü egyének után. 
Másnap őrizetbe is vettek egy Keul 

József nevü munkanélküli férfit, akit be- 

szállitottak a rendőrségre és vallatóra fog- 
ták. Előbb mindent tagadott, de később 

Kijelentette, hogy ugy sem merte vol- 
na elrabolni a gyermeket, hanem azt gon- 
dolta, hogy a fenyegetés is használni fog s 
meg fogja ni a 150.000 lejt, amellyel uj 
életet kezdhet. 

. 

h életbe ad. 
beismerte, hogy ő irta a fenyegető levelet. kevés a remény hogy életben mar 

vipera megjelenése, mert ez még soha seni 
: 

Vipera mart meg egy 
gyermeket Gherla 

környékén 
Gherla, május 20. 

Nicula községben Tamas Vasile 8 év 
gyermek a mezőn legeltette a teheneket 
ÁA gyermek lefeküdt a fübe és elaludt. 
közben aludt, egy vipera férkőzött hozzá a 
több helyen megharapta a lábát. A ki 
gyermek ijedten szaladt haza, de mire hazsa 

ért, a lába is és az egész teste felpuffadt. 
Azonnal beszállitották a cluji klinikár4 

ahol ápolás alá vették. A gyermeknek nagy 
láza van, állandóan eszméletlen, nagyon 

A faluban nagy meglepetést keltett 4 

fordult elő ezen a vidéken. Nem tudják 
eg. miképpen kerülhetett a falu közeléb 

APRÓHRDETÉSEK 

Francia területre hatolt be 
egy német rohamosztagos 

Páris, május 20. 
A francia német-határon a francia ha- 

tárrendőrség mozgó gárdája feltünést keltő 
letartóztatást eszközölt. 

Sarreguemines francia városka mel- 

lMett a mozgógárda egyik patrulja észrevette 

hogy a német határról egy saarbrückeni S. 

s. ijegény, rohamosztagos egyenruhában 
öltözött 

A mozgógárda hagyta, hogy a két né- 

Társával együtt letartóztatták és Párisba száliították őket 
1 met eltávolodjék a határtól, majd elvágta 
utjukat és letartóztatta őket. Az S. S. le- 
gény és a polgári ruhás egyén ze volt 
hajiandó nyilatkozni arról, hogy miért jöt- 
tek át a francia határon. 

A gárda jelentést tett a felettes ható. 
ságoknak, amelyeknek rendeletére a keét 
gyanus idegent Párisba szállitották az ál- 
lambiztonsági hivatal kémosztályára, ahol 
vallatás alá fogják. 

.. 

él 

Nagy üzvész egy Lugo 
mellenti községben 

EoY hatéves kisfiu játóéka ökzze a üzet 
Lugoj, május 20. 

Tegnap reggel Capálnas községben ha- 1 
talmas tüzvész volt, amely két házat és a 
hozzátartozó melléképületeket pusztitotta 

Reggel, miután a férfiak és az asszo- 
nyok munkába mentek, kigyulladt Grigore 
Cristea gazdálkodó háza, A harangokat fél- 
reverték, mire a mezőn dolgozó lakosság 
visszarohant a faluba, hogy a pusztuló va- 
gyonát megmentse. 

Időközben azonban a tüz átterjedt Te0- 

dorescu Mária özvegyasszony házára is, a 
mely szintén teljesen leégett. 

A tüz továbbterjedését később sike- 
rült megakadályozni. A kár igy 
nagy. A vizsgálat megállapitotta, hogy a 
tüzvésznek az okozója Cristea Grigore gaz 
dálkodó hét éves fia, aki szülei távozása 
után megtalálta a gyufát és egy szénakazal 
mögött gyujtogatni kezdte. A lángok be- 
lekaptak a szénába és a következő perc- 
ben már az egész ház égett. 

Öngyilkos lett, mert nem tudott 
mozdonyt vezetni 

Vakvágányra vezette a lokomotivot, amely egy talat is 
ledöntött 

Braila, május 20. 
Különös okból követett el öngyilkos- 

ságot egy brailai vasuti munkás. Constan- 
tinescu Victor egy mozdonyt javitott. Ép- 
pen ebéd idő volt, amikor készen lett a 
munkájával, A mühelyben senki sem tar- 
tózkodott, hát Constantinescu Victor ezt 
az alkalmat használta fel arra, hogy meg- 
tanuljon mozdonyt vezetni. Felszállott a 
mozdonyra és amint a mozdonyvezetőktől 
látta, meghuzott egy kiálló kart. A moz- 
dony el is indult és azonnal sebesen halad- 
va egy vakvágányra tévedt, amely egy fal- 

torkollik. A szerencsétlen munkás nem 
tudta megáliitani a mozdonyt, ugy, hogy 
az beleszaladt a falba és ledöntötte azt. 

Az amatőr mozdonyvezető roppant meg 
ijedt és a következményektől való f 

ben öngyilk határozta el magát, - 
Valahonnan két szublimát pasztillát szer- 
zett. - Ezekkel bevonult az első osztályu 
vagonba, amelyet magára zárt, majd bevet 
te a két pasztilla szublimátot. 

Délután a munkába visszajövő munká- 
sok hiába keresték Constantinescut, aki 
akkor a soros őr volt a mühelyben. Jelen- 
tést tettek a CFR mérnökségénél, amely ér- 
tesitette a rendőrséget. 
Egész délután tartó nyomozás után az 

első osztályu vagonban eszméletlen állapot- 
ban megtalálták Constantineseu munkást. 
Beszállitották a kórházba, ahol gyomorme- 
sást alkaknaztak és igy sikerült megmen- 
teni az életnek. 

nstantinescut, hogyha felé á 
mi elé álltják a 

is elég 

Allandó olvasóink használják fel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSTA 

Hóna fenykepésznél 
Sír, Alexandri a. 

rövid ideig nagy árengedmény 
drb, művészlap, ugyanaz, ami 80 iei 
a Kirakataimban látható. csak 

30-40 év közötti korrekt nő vagyo 
férjnez mennék hozzám illő férfihez. agyoti 
lanom van. Leveleket "Hit remény" jel- 
igével kiadóba kérek. 4933 

ÁLLAS 
zzzazzzzöza 

Kifutó leányt azonnal felvesz Rapid, 
kelmefestő, Piata Unirii No. 5. 4930 

Kifutó és tanuló leányokat felvesz az 
Anker" fehérnemügyár, Piata Unirii No 5. 

4928 
Jó házból való fiut vagy leányt fény- 

képész tanulónak felveszek, Amat foto, Hey, 
mann szinkör udvar jobbra. 4934 

Fiatal gyakorlott bejárónőt keresek al 
délelőtti órákra. Grivita 32. 4927 

VÉTEL-ELADÁS 
Tavaszi kosztüm komplé selymek s férfi) 

szövetek nagyméretü maradékokban érkez- 
tek. Mintás selymek nagy választékban 
Ep. Pável 27 4598 

Eladó 4 drb spalet táblás ablak és 
ajtók. Joan Ciordas 21. 4929 

Kisebb szöllőt vennék készpénzért, al 
mely a város közelében van, 2 szobás lakási 

Joan Ciordas 10. 4931 
Egy Ali kaktusz, két keményfa szek- 

rény eladó. Pacii 17 Izsák. 4932 
Nagyon jó karban levő kettő ajtós 

jégszekrény, hentes - mészárosoknak i 
való, eladó. Str. Francezá 12. 

Egy ház nagy kerttel eladó. Str. D 
I0an Ciordas 37. aa908 

Egy kétszobás konyha speizból álló ma- 
gánház eladó. Komendáns réten Str. Tu- 
nului 22. 4918 

ügyes serfoló leányokat felvesz Faur 
cipőgyár, Str. Aurél Lazar 10. 4935 

Telijesen jókarban nő: ruhák és cipén el 
adók. Cim a kiadóban ; 4930 

Raffiát, kékkövet, füszer és csemegét, 
jégbe hütött sört, málna szörpöt, kitünő 
teavajat, legolcsóbban Balázsnál, Str. Ale- 
xandri 34. 4795 

Dragos-Vodán, a Csehor utazók 
nak az Adler vendéglő a ené 

PASZTOR-NYOMDA. RADEA 
Telefon: 380. 

RaDLn MA ARsSAG" 
6.. 1936 május 22. 
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